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Поширення досвіду ведення органічного сільського господарства 
– шлях до здорової та екологічно свідомої громади 

 
(UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/LD/13/06)  

Реципієнт  Криворізька міська організація “Зелений світ” 

Ключова сфера Деградація земель 
Операційна 
програма 

ОП5 

Операційна  фаза OП5—Р3 

Тривалість 07/2013 - 07/2014 
Сума Гранту 47 938 USD 

Типи проекту 

Демонстрація, розбудова спроможності, поширення 

інформації, політичний та мережевий діалог, 

дослідження 

Партнери 

Федерація органічного руху України, Навчально-
науковий інститут економіки та екології 
природокористування ДЕА, Новгород-Сіверська 
дослідна станція, ГО “Відродження центрального 
парку відпочинку м. Носівка”, ГО “Чернігівська 
Обласна сільськогосподарська дорадча служба”, РРГО 
“Хвиля”, РРГО “Екоклуб Зелена Житомирщина” 

Співфінансування 

Федерація органічного руху України, Криворізька 
міська організація “Зелений світ”, Навчально-науковий 
інститут економіки та екології природокористування 
ДЕА 

Адреса і  
контакти 

вул. ХХІІ Партз’їзду, 41, м. Кривий Ріг, 
Дніпропетровська область, 50065 
e-mail: 0979131017@bk.ru, тел. +380 (96) 253 77 78  
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   Досягнення проекту: 

 Визначено 10 земельних ділянок загальною площею 2,5 га у Носівському районі Чернігівської 

області та Радомишльському районі Житомирської області для запровадження пілотного 

проекту з вирощування картоплі органічним способом.  

 Малі фермерства було забезпечено органічним посадковим матеріалом, проведені 

консультації з органічного сільського господарства.  

 9867 т викидів СО2 на рік вдалося уникнути за рахунок використання практик органічного 

сільського господарства.  

 70 осіб взяли участь у круглому столі та Ярмарку органічних продуктів та дізналися про 

методи органічного землеробства для подальшого їх впровадження на власних ділянках.   

 Малі фермери брали участь у заходах Органічного тижня, налагодивши партнерства з 

виробниками та представниками громадських організацій. 

 Проведено семінар з актуальних питань органічного сільського господарства, обговорено 

перспективи Закону України “Про виробництво та обіг органічної сільськогосподарської 

продукції та сировини”, у якому взяли участь 100 осіб з різних регіонів України. 

 Проведено дослідження щодо створення системи оцінки якості органічної продукції, аналіз 

нормативно-правової бази у цій сфері, європейського досвіду та доробків Міжнародної 

федерації руху за органічне сільське господарство. Отримана інформація буде слугувати 

посібником з органічної освіти для представників громад Чернігівщини та Житомирщини. 

 Розроблено довідник щодо нормативно-правової бази у сфері органічного сільського 

господарства. 

 Розроблено методику розрахунку викидів азоту природними та покращеними сінокосами. 

 Інформаційні матеріали про переваги органічного землеробства були розміщені у ЗМІ та на 

сайтах.  

 Участь у проекті взяли 242 особи (123 жінки віком від 25 до 55 років, 63 чоловіки віком від 

27 до 60 років та 56 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


